
 

Protokół nr 2/2026 

Posiedzenia Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji Gminy 

z dnia 5.02.2026r. 

 

W obradach uczestniczyli członkowie Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji Gminy 

oraz zaproszeni goście według załączonej do protokołu listy obecności. 

 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia Komisji i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Przyjęcie porządku obrad Komisji.  
3. Zaopiniowanie projektu uchwały na sesję  zakresie tematycznym Komisji. 
4. Sprawy bieżące, różne. 
 

Ad. 1. Posiedzenie Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji Gminy otworzył 

Przewodniczący Komisji Pan Marcin Drewnowski. Na podstawie listy obecności 

stwierdził prawomocność obrad (lista obecności stanowi załącznik do protokołu).  

Ad. 2. Przedstawiono porządek obrad Komisji Infrastruktury, Rozwoju i Promocji 

Gminy. Członkowie komisji jednogłośnie przyjęli porządek obrad komisji. 

Ad. 3. Następnym punktem obrad komisji było zaopiniowanie projektu uchwały na sesję 

w zakresie tematycznym komisji.  

Członkowie komisji zapoznali się z projekt nr 1 w sprawie nadania nazwy ulicy  

w miejscowości Jedlińsk. Projekt uchwały dotyczył nadania nazwy ulicy w miejscowości 

Jedlińsk, w związku z wnioskiem współwłaścicieli działki nr ewid. 293/4, którzy 

zaproponowali nazwę ulica Kaszmirowa.   Członkowie komisji jednogłośnie 7 głosami za 

przyjęli proponowany projekt uchwały. 

 

Ad. 4. W sprawach różnych poruszono następujące kwestie: 

- Radna Agnieszka Maj zasugerowała, że stawki podatku od środków transportowych 

(samochodów ciężarowych) na terenie naszej gminy są za wysokie, co wiąże się 

opłacaniem podatku przez właścicieli takich pojazdów w innych gminach.  Odpowiedzi 

udzieli Andrzej Pawluczyk – Sekretarz Gminy oraz Radny Mateusz Kucharczyk. 

- Radny Maciej Makulski zwrócił się z pytaniem dotyczącym angażowania pracowników 

ZGK w Jedlińsku do tzw. posypań piaskiem.  Odpowiedzi udzieli Andrzej Pawluczyk – 

Sekretarz Gminy. 

- Radna Justyna Dryja zwróciła się z prośbą o nasadzenie drzew lub krzewów przy ZSP 

we Wsoli w miejsce planowanych do usunięcia tui.  

 

Na tym posiedzenie komisji zakończono. 

 

       Przewodniczący 

       Komisji Infrastruktury, Rozwoju  

       i Promocji Gminy 

                                                           /-/ Marcin Drewnowski   
      


